
Fyll i adjektiven med rätt böjning. 

 

.         דאָס קלײד איז  8 
röd                                     

קלײד.  װײַס איך װיל אַ   
                

 
.            איז געניטונגדי   9 

                                  svår  
            כטע לײַ האָט איר נישט אַ 

?געניטונג  
 

.         די מאָבילקע איז   10 
                               dyr 

מאָבילקע? ביליקעפֿשר אַ אהאָט איר   
                            

 
נ.          דער קאָמפּיוטער איז      11 

                    gammal 
קאָמפּיוטער.ן ער װיל האָבן אַ נײַע  

 
.                    די טירן זײַנען   12 

                           låsta 
  קענט איר עפֿענען די געשלאָסענע טירן?

 

.די קאַץ איז שװאַרץ        1 
קאַץ.            ס'איז אַ   

 
.          דער הונט איז     2  

 ס'איז אַ גרױסער הונט.
 

שײן.דאָס מײדל איז   3 
מײדל.       ס'איז אַ       

 
.         ג זײַנען עדי ט  4 

ג.עעס זײַנען שײנע ט  
 

 5 דער צוג גײט לאַנגזאַם.
צוג.                  ס'איז אַ   

 
.             די מילך איז   6 

                 varm 
 איך װיל אַ קאַלטע מילך.

 
.          דאָס גלאָז איז   7 

litet                                     
גלאָז. גרױסגיב מיר אַ   

        
 
                  

 

 


